




Published on SakhaLife (<http://sakhalive.ru>)

[Главная](#) > [Культура & Образование](#) > [Версия для печати](#)

## Владимир Мединский остался доволен общением с учащимися и преподавателями учреждений культуры Якутии

2 апреля, 17:41

 [IMG\\_1221-2.JPG](#) [1]

ИА SakhaLife

 [IMG\\_1221-2.JPG](#) [1]

В сопровождении министра культуры и духовного развития РС (Я) Андрея БОРИСОВА, его заместителей Туйаары ПЕСТРЯКОВОЙ и Владислава ЛЕВОЧКИНА высокий гость побывал на концерте, организованном школьниками и выпускниками ВШМ, стал участником традиционного обряда алгыс, который совершили студенты АГИИКа, а также узнал много нового о культуре республики благодаря современной медиа-презентации, устроенной в Сахатеатре.

Концерт в Высшей школе музыки открыл ансамбль виолончелистов, которые под руководством профессора, заслуженного деятеля искусств РС (Я), преподавателя Ольги КОШЕЛЕВОЙ исполнили "Величальную" Н. Затина и Марш из оперы "Любовь к трем апельсинам" С. Прокофьева. Затем концертную программу продолжили флейтисты, которыми руководит старший преподаватель ВШМ Лена ДЕДЮКИНА. Ребята сыграли музыкальную композицию "Дельфины" А. Безруких. Выпускник Гнесинки, лауреат международных конкурсов Александр КОРЯКИН исполнил на фортепиано импровизацию на тему оперы "Кармен" Ж. Бизе. Бессспорно, "гвоздем" концертной программы стал государственный ансамбль скрипачей республики "Виртуозы Якутии". Юноши и девушки в шикарных концертных костюмах порадовали гостей произведениями И. С. Баха, Д. Энеску. В завершение концертной программы состоялось фотографирование В. Мединского с учащимися, выпускниками и преподавателями школы музыки. Ректор ВШМ Иван НАУМОВ продемонстрировал также достижения школы, запечатленные в выставке изданий ВШМ под названием "Творчество. Исполнительство. Образование".

После концерта, который, судя по эмоциям, произвел на гостя и остальных присутствующих сильное впечатление, министр культуры РФ посетил рабочий коттедж ВШМ по классу виолончели, где в настоящее время проводит запланированные мастер-классы профессор московской консерватории им. П. И. Чайковского, народная артистка РФ Мария ЧАЙКОВСКАЯ. К слову, виолончелистов в школе обучается 13 человек в возрасте от 7 лет до последнего курса консерватории (24 года). Преподаватель факультета, профессор Ольга Кошелева рассказал о системе обучения в ВШМ, особенностях музыкального профессионального обучения в условиях Крайнего Севера и о поддержке, которая системно оказывается со стороны руководства Минкультуры РС (Я) в плане трудоустройства выпускников школы. К слову, сегодня выпускники школы достойно представляют республику на Всероссийских и Международных конкурсах и фестивалях, работают в составе оркестра Государственного

театра оперы и балета РС (Я), Филармонии Якутии.

Сразу после общения с детьми и преподавателями школы музыки Мединский отправился в Арктический государственный институт искусств и культуры, где его приветственным национальным песнопением - алгыс - встретили студенты института.

В АГИИКе у Мединского состоялась встреча с ректором Саргыланой ИГНАТЬЕВОЙ, проректором по научной работе Ульяной ВИНОКУРОВОЙ, завкафедрой искусствоведения Юрием ШЕЙКИНЫМ, деканом ФИЗИ Афанасием МУНХАЛОВЫМ, главным дирижером Государственного театра оперы и балета Николаем ПИКУТСКИМ, заслуженной артисткой РФ, народной артисткой, народным депутатом Якутии Айталиной АДАМОВОЙ. Встреча прошла в теплой, дружеской обстановке, во время которой представители науки и власти рассказали о работе института, нововведениях в системе профильного образования в сфере культуры и искусства, в том числе новых факультетах и отделениях, открытых за последние годы при учреждении.

Министр культуры и духовного развития РС (Я) Андрей Борисов подчеркнул, что государственный институт образован на базе филиалов, действовавших когда-то на территории республики разрозненно друг от друга. "У когда-то нас был даже филиал-студия МХАТа, но он просуществовал сравнительно недолго, так как в обучении всегда нужен системный подход и серьезная научная база", - подчеркнул министр. А Юрий Шейкин добавил, что сегодня Арктический институт занимает одну из ведущих позиций среди северных вузов страны и уверенно движется к вхождению в единое циркумполярное пространство северных и артистических регионов России. Вообще, тема развития культуры народов Арктики, населяющих вечную мерзлоту, сегодня одна из самых актуальных не только в нашей стране, но и за ее пределами, подчеркнул Шейкин. А по словам Ульяны Винокуровой, опыт якутян в плане реализации культурной политики на практике уже давно применяют в Ямало-Ненецком и некоторых других регионах России.

Владимира Ростиславовича заинтересовал и тот факт, почему в вузе обучается большое количество заочников. Оказывается, многие из студентов получают "вышку" во второй раз, имея уже, в основном, первое среднее профессиональное образование в сфере культуры.

В завершение встречи Владимиру Мединскому была подарена книга по культуре и сувениры.

После этого программа пребывания В. Мединского в Якутске продолжилась в Саха театре, где была представлена медиа-презентация культурного потенциала республики в формате видеоролика.

**Источник:** Пресс-центр Министерства культуры и духовного развития РС (Я).

Просмотров:

Читайте далее - <http://sakhalife.ru/node/61166> [2]

**Ссылки:**

[1] [http://sakhalife.ru/sites/default/files/story/2013/04/IMG\\_1221-2.JPG](http://sakhalife.ru/sites/default/files/story/2013/04/IMG_1221-2.JPG)

[2] <http://sakhalife.ru/node/61166>